
男性 
51% 

女性 
49% 

性別 



～10代 
4% 

20代 
36% 

30代 
19% 

40代 
17% 

50代 
17% 

60代～ 
7% 

年代 



長岡青年会議

所メンバーの

紹介 
38% 

知人友人を通

じて 
24% 

チラシ 
18% 

その他 
16% 

市政だより 
2% 

長岡青年会議

所ホームペー

ジ 
2% 

①どうやってこの例会を知りましたか。 



良く学べた 
77% 

概ね学べた 
21% 

既に知っ

ていた 
2% 

②長岡まつりに込められた想いを学べましたか 



良く学べた 
73% 

概ね学べた 
23% 

あまり学べな

かった 
2% 

既に知ってい

た 
2% 

③発信することの重要性を学べましたか。 



積極的に発信

したい 
47% 発信したい 

38% 

機会があれば

発信したい 
15% 

④今後も長岡まつりに込められた想いを発信していき

たいと思いますか。 



Facebook 
24% 

Instagram 
16% 

Twitter 
13% 

口頭 
45% 

その他 
2% 

⑤発信するとしたらどのような方法で発信しますか。 


